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{8 points} Le es A, I et C sont dépendantes.
A 1 On considere la fonction g définie sur |1; +oof par i g{x) = 1 —~—
3 £ g.‘
fx ra ¥ ~ ‘
, Calculer les limites de g en 1 et en +oo. 0.5p1
‘ les variations de g et dresser son tableau de variation. 1pt
bj En déduire le signe de g{(x) sur |1; +o0]. 0,5pt

Partie B : Soit f la fonction définie sur 11; +co]par f(x j = e ;5 +in(x —1) et (Cf} sa

courbe représentative dans un repére orthonormé (O, 1, J) d’unité graphique 2 cm.

1) Calculer les limites de f en 1 et en +oo, 0,5pt

2) a) Calculer f'(x) et montrer que f'(x) = x(xj. 0,75pt
b) En déduire le sens de variation de f et dresser son tableau de variation. 0,75pt

3) a) Calculer f(2) puis detgﬁmnpr une ¢quation de la tangente (T) en 2. 0,75pt

b) Calculer Ia limite de —;—w en +00, puis donner une interprétation graphique du résultat.

¢) Tracer (T} et (Cf). Ipt

Partie C : On considére la fonction F définie sur |1; +oo0] par
1, £, 1y
F(x) = —=+ x—Din(x—1) - “1 +=)x
1y a) Calculer F'(x). 0.5pt
b) Montrer que F est une primitive de f " sur |1; 400, 0,5pt

2) On désigne par A [aire en cm® de la partie du plan limitée par la courbe {Cf}, Paxe des

3 3 2
abscisses et les droites d’8 équations x = 2 et x = 3. Déterminer Iz valeur exacte de A encm”,
0,75pt



